PRINCIPI PROGRAMIRANJA

Racunske vjezbe 5

1. Kreirati algoritam kojim se unosi niz cijelih brojeva X, duzine M, i cijeli broj K. Algoritam provjerava da li je
niz simetric¢an u odnosu na broj K i na izlazu Stampa odgovarajucée obavjestenje. Niz je simetrican u odnosu
na broj K ako je broj elemenata niza manjih od K jednak broju elemenata vecih od K.

I, BRM, BRV: INTEGER |
| X[20], M, K: INTEGER J'

BRM=BRV

DA v

"Simetricni su"

"Nisu simetricni"

2. Kreirati algoritam kojim se unose dva niza cijelih brojeva A i B. Algoritam treba da odredi da li se niz B
pojavljuje kao podniz niza A. U slucaju da se pojavljuje, potrebno je odStampati poCetnu poziciju (indeks)
pocetka niza B u nizu A. U suprotnom, odstampati -1.

II, 1, NA, NB, F, IND: INTEGER
| Al20], B[20]: INTEGER |

1
|

NE
WHILE ISNA-NB+1 A F=0

DA

J=1, IND=1
WHILE JSNB A IND=1

DA

All+J-1]#B[J]

DA
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3. Kreirati algoritam kojim se unosi string S i dva karaktera C1 i C2. Algoritam treba da svaku pojavu karaktera
C1 u stringu S zamijeni karakterom C2. Na izlazu odStampati izmijenjeni string S i broj izvrSenih zamjena.

BR=BR+1

4. Kreirati algoritam kojim se unosi string S i koji odreduje koliko u tom stringu ima velikih slova, malih slova i
cifara. Na izlazu odStampati dobijene brojeve pojavljivanja.

| spocaR
| 1, MS, Vs, CIF: INTEGER JI

NE
MS=MS+1 S[I12'A" A S[1]<'Z

DA

VS=VS+1

CIF=CIF+1
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5. Kreirati algoritam kojim se unosi string S i koji provjerava da li dati string moze predstavljati cjelobrojni
heksadecimalni zapis broja. Heksadecimalni broj se sastoji od cifara 0-9 i slova A-F. Na izlazu odStampati
odgovarajucu poruku.

| SI30J:CHAR |
| I, IND: INTEGER |

e

"Predstavlja" "Ne predstavlja"

A

END

6. Kreirati algoritam kojim se unose dva stringa, S1iS2, i koji na kraj stringa S1 nadovezuje karaktere iz stringa
S2 koji se ne nalaze u stringu S1. Na izlazu odStampati novoformirani string S1.

WHILE S1[K]#"\0'

DA




ASCII Tabl
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Dec Hex Oct Char |Dec Hex Oct Char |Dec Hex Oct Char |Dec Hex Oct Char
0 0 0 32 20 40 [space] | 64 40 100 @ 96 60 140
1 1 1 33 21 41 ! 65 41 101 A 97 61 141 a
2 2 2 34 22 42 " 66 42 102 B 98 62 142 b
3 3 3 35 23 43 # 67 43 103 C 99 63 143 ¢
4 4 4 36 24 44 $ 68 44 104 D 100 64 144 d
5 5 5 37 25 45 % 69 45 105 E 101 65 145 e
6 6 6 38 26 46 & 70 46 106 F 102 66 146 f
7 7 7 39 27 47 ! 71 47 107 G 103 67 147 o]
8 8 10 40 28 50 ( 72 48 110 H 104 68 150 h
9 9 11 41 29 51 ) 73 49 111 | 105 69 151 i
10 A 12 42 2A 52 * 74 4A 112 106  6A 152 j
11 B 13 43 2B 53 + 75 4B 113 K 107 6B 153 k
12 C 14 44 2C 54 76 4C 114 L 108  6C 154 |
13 D 15 45 2D 55 - 77 4D 115 M 109 6D 155 m
14 E 16 46 2E 56 . 78 4E 116 N 110  6E 156 n
15 F 17 47 2F 57 / 79 4F 117 (6] 111 6F 157 o
16 10 20 48 30 60 0 80 50 120 P 112 70 160 p
17 11 21 49 31 61 1 81 51 121 Q 113 71 161 q
18 12 22 50 32 62 2 82 52 122 R 114 72 162 r
19 13 23 51 33 63 3 83 53 123 S 115 73 163 s
20 14 24 52 34 64 4 84 54 124 T 116 74 164 t
21 15 25 53 35 65 5 85 55 125 U 117 75 165 u
22 16 26 54 36 66 6 86 56 126V 118 76 166 v
23 17 27 55 37 67 7 87 57 127 W 119 77 167 w
24 18 30 56 38 70 8 88 58 130 X 120 78 170 x
25 19 31 57 39 71 9 89 59 131 Y 121 79 171y
26 1A 32 58 3A 72 : 90 5A 132 2 122 7A 172 2
27 1B 33 59 3B 73 ; 91 58 133 [ 123 7B 173 {
28 1C 34 60 3C 74 < 92 5C 134\ 124 7C 174 |
29 1D 35 61 3D 75 = 93 5D 135 ] 125 7D 175 }
30 1E 36 62 3E 76 > 94 5E 136 ~ 126 7E 176 ~
31 1F 37 63 3F 77 ? 95 5F 137 _ 127 7F 177
ASCII tabela karaktera



